



美好社区

市场星报

2021年3月8日
星期一

编辑/江锐
组版/李静
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

乘风破浪, 花海起舞, 展示风采

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 3月4日,合肥市西园街道光明社区妇联组织辖区内部分女性党员同志在“三八”节来临之际,开展了一期“乘风破浪,花海起舞,展示风采”的活动。

通过活动,展现妇女们自尊、自强、自爱、自立的精神,彰显女同胞为了工作、家庭的和谐所做出的巨大奉献,为工作注入新鲜活力,让女性成为工作生活中一道靓丽的风景线。活动当天,春暖花开、艳阳高照,大家在导游同志的带领下,依次参观了四季花海的各个景点并合影留念。

据悉,为了庆祝此次活动,同志们提前两周就排练了两支舞蹈《山里人乐的好潇洒》《美丽的武汉欢迎您》,献给春天,献给自己。来到指定景点后,大家在树下铺开布围坐,有序换上舞蹈服,在击鼓传花的

游戏中表演起了节目,活动中有的献唱建党百年的红色歌曲,有的扇子轻挥,衣袂飘飘舞了一段扇子舞。“我是八三年入党的,退休以后这几年在社区集中学习党课,提升了党性。今年是建党百年,社区的同志们也举办了各种党建学习活动,此次妇女节我们聚在一起,开展赏花舞蹈歌唱活动,展示女同胞的精气神,这样的活动我们很喜欢。”参加活动的陈阿姨满脸欢喜地说。

光明社区妇联主任赵云利说,“在建党百年的妇女节中,我们积极联系各支部女性党员同志。为展现出我们女性党员的魅力风采,早在2月份就和大家积极沟通,特地彩排了两支舞蹈,在四季花海这样美丽的地方舞出魅力,舞出风采,舞出美好生活。”



3月2日,合肥市淝河镇综治办联合大郢社区在安百苑A区新时代文明实践站开展反邪教宣教活动,营造辖区浓厚的反邪教社会氛围。

■ 沈永芝
记者 马冰璐 文/图

“党旗红”映照“夕阳红” 共庆三八“女神节”

星报讯(尹巧云 江倩 记者 马冰璐) “王奶奶,祝您女神节快乐,愿您身体健康、长寿多福!”3月5日下午,合肥市蜀山区南岗镇侯店村92岁高龄的王万英老人收到了属于她的“女神节”礼物:一束由党员志愿者董满芳亲手制作的鲜花。为迎接“三八”节的到来,侯店村组织开展“‘党旗红’映照‘夕阳红’,共庆三八‘女神节’”党员志愿者活动,邀请年轻的中帼党员志愿者,亲手制作插花,送给辖区80岁以上的女性长者。

活动开始前,志愿者们早早来到现场,做好一系列准备工作,她们纷纷摩拳擦掌,跃跃欲试。花的品种、如何配色、怎样造型……专业的插花老师一步一步详细讲解、示范、指导。87岁的许华英老人看到志愿者的到来,感动之余并不觉得很意外。“你们又来看我了,每次来不是带东西,就是给我帮忙,谢谢!”据侯店村工作人员介绍,许奶奶的儿女距离较远,她常年一个人居住,考虑到她生活上可能会遇到不便,村工作人员与志愿者经常通过电话、上门的方式为她提供帮助。去年疫情时,她的米、油、菜、口罩等都是由村里送上门去的。

“我们开展这次活动,既是想在辖区营造关爱女性、尊老敬老的良好氛围,更是为了让各个群体都感受到党的关怀和温暖。今年是建党100周年,号召党员干部为群众办好一件件暖心小事,就是最好的献礼。”侯店村党组织负责人说。

高王社区:特别的“爱”给特别的你

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 为使辖区妇女更进一步了解《民法典》《反家庭暴力法》,增强辖区妇女保障自身合法权益的意识,3月3日下午,在“三八”节来临之际,合肥市高王社区党委联合社区妇联、计生协、社区联合工会、综治办,共同举办了一场“民法典之婚姻篇”的法律知识讲座。

此次讲座邀请了同盛律师事务所律师顾问张征征讲解《民法典》中婚姻篇的重点知识,张律师通过理论和实例相结合的方式对《民法典》从结婚、婚姻登记制度、离婚、抚养等几个方面进行了全面的解读。考虑到来听讲座的都是女同胞,张律师就《反家庭暴力法》也做了简明扼要

的讲解,张律师语重心长地对参会的女同胞们说:“平时生活中磕磕绊绊是常有的事,能沟通的尽量沟通,没有原则性的错误都可以商量,但是如果家庭暴力就另当别论了。”

张律师最后强调,对于所有的离婚官司来说没有赢家,不管谁胜诉了都是输家,唯一的受害者就是孩子,所以生气的时候不要做任何决定,冷静后再沟通也许就没什么事了。社区旨在通过此次讲座,让大家在平时的生活当中与家人多沟通,尽量避免不愉快的事情发生。通过此次法律知识讲座,来听课的妇女同胞们受益匪浅,大家纷纷表示,像这样的“爱”的讲座要多多开展。

金湖社区:送法到人,凝聚“她”力量

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟) 春暖大地,万象更新,“三八”节即将来临,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区在镇司法所、工会、镇妇联的指导下,联合辖区共建单位蜀山烟草专卖局(营销部)开展“情系女职工,法在你身边”法律讲座,真正做到送法到人,凝聚巾帼“她”力量。参加讲座的人员包括金湖社区女职工、蜀山烟草专卖女职工、辖区工会企业女职工代表以及部分物业企业女职工代表等近80名女职工。

讲座特别邀请合肥市中级人民法院家事案件调解员、合肥市庐阳区人民法院家事案件调解员、合肥市包河区人民法院特邀调解员、合肥市人民检察院人民监督员孔华律师,为大家讲解《民法典》中与妇女、

未成年人有关权益保护的相关内容。

现场,孔华律师以身边的实际案例,娓娓阐述了家庭应当树立优良家风,弘扬家庭美德,重视家庭文明建设的重要性。现场的女同胞们聚精会神,认真聆听。讲座结束后大家都表示受益匪浅,纷纷向孔律师咨询《婚姻法》相关内容,对本次宣讲给予了高度评价。

“今年是建党100周年,让我们以党组织为明灯,紧跟党组织的步伐,爱岗敬业,在我们平凡的岗位上为建党100周年献礼。”金湖社区相关负责人说,希望通过此次讲解,呼吁妇女同志们树立起自尊、自信、自立、自强意识,进一步提高妇女的法律意识和维权能力,更好地促进妇女学法、知法、守法,依法维护好自身权益。

巾帼之花,魅力绽放

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 在“三八”节到来之际,为构建活力社区,陶冶女性情操,展示巾帼风采,彰显妇女自强、自立、自信、自尊的精神,3月5日下午,合肥市三里庵街道绩溪路社区携手三缘物业有限公司组织辖区妇女同志在辅仁巷睦邻点开展“巾帼心向党奋斗新征程·三八妇女节插花活动”,向辖区女性朋友提供一个“以花会邻”的交流平台。

黄玫瑰、百合花、康乃馨、小雏菊、满天星……阵阵花香扑鼻而来,各式新鲜花材整齐地摆放在睦邻点内。花艺老师向大家详细介绍鲜花知识,从鲜花的品种、打理常识到选花、裁剪、颜色搭配、造型等多方面讲解插花技巧。在清新自然的花香中,花艺老师讲述着手中花朵的花语和寓意,带领着居民修剪花材。大家一边插花一边交流感情,现场气氛和睦融洽。不一会儿,原本普通的花朵,在大家的巧手下,根据角度、色彩、高低的搭配,一盆盆娇艳欲滴的花艺作品呈现出来。

此次活动不仅向辖区妇女同胞们传递了节日的祝福,丰富了妇女们的精神文化生活,也为她们搭建了一个互相沟通、联络感情的平台,在陶冶性情、放松心情的时候也学习到了插花的艺术。巾帼之花,在社区魅力绽放。